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UVOD

Pri predmetu psihologije  smo dobili  naloge,  da si izberemo temo, naredimo ankete ter  jih

razdelimo  ter  obdelamo  odgovore  ljudi,  ki  smo  si  jih  izbrali.  Zarad  aktualnosti  novega

kadilskega  zakona,  ki  prepoveduje  kajenje  v  javnih,  zaprtih  prostorih  ter  pred  javnimi

stavbami, smo si izbrali prav to anketo. Menili smo, da bo anketa zanimiva, in s tem tudi

zanimivi rezultati. Torej, ankete smo se lotili izključno zaradi aktualnosti te tematike. 

CILJI IN PROBLEMI NALOGE

CILJI

Glavni cilj:

 Naš glavni  cilj  je  bil  izvedeti,  kako ljudje  gledajo na nov zakon ter  kako se nanj

odzivajo.

Drugi cilji:

 Izvedeti, če je ta zakon vplival na ljudi, ki kadijo ali ne

 Izvedeti,  če  se  je  z  zakonom  povečalo  obiskovanje  gostinskih  lokalov  s  strani

nekadilcev
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 Cilje  bil  tudi  osredotočiti  predvsem  na  to,  ali  so  anketo  izpolnjevali  kadilci  ali

nekadilci

PROBLEMI

 Zaradi skupinskega dela je bil prvi problem, kako si delo razdeliti

 Pojavil se je problem, če bo v izbori anketirancev približno enako število kadilcev in

nekadilcev,  saj  bi  s  tem  lažje  naredili  raziskavo,  kako  ljudje  gledajo  na  problem

kadilcev, da v zaprtih prostorih ne smejo več kaditi

HIPOTEZE

 Domnevali smo, da bo večina anketirancev podpirala zakon. 

 Domnevali smo, da se bo večina ljudi strinjala, da bi bilo potrebno spremeniti zakon

tako, da bi bili prostori za kadilce in nekdailce ločeni. 

METODA

 V anketiranju je sodelovalo 24 učencev 4.TB razreda, srednje šole za gostinstvo in

turizem, 

 Anketa, ki smo jo pripravili sami, je vsebovala 6 vprašanj, od tega dve vprašanji o

spolu ter starosti. Od tega eno vprašanje zaprtega tipa, in 5 vprašanj odprtega tipa.

 Učence smo anketirali skupinsko. Ankete smo razdelili pristonim učencem pri pouku,

po končanem reševanju pa smo jih pobrali.

 Razdelili smo ankete, jih pobrali, prešteli koliko je odgovorov na določena vprašanja,

koliko moških, žensk, katera starost in obdelali podatke tako, da smo prešteli za vsako

vprašanje kolikšno je število odgovorov od nekadilcev, ter koliko kadilcev. Nato smo

za vsako vprašanje posebej naredili grafični prikaz, za lažje razumevanje analize. 

REZULTATI

- N = 24 ljudi
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Kadilcev je 46%

Nekadilcev je 54%
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ANALIZA IN INTERPRETACIJA

2. vprašanje : Ali podpirate kadilski zakon? 

 Zakon podpira en kadilec (4,16 %) in osem nekadilcev (33,33 %)

             Zakon ne podpira deset kadilcev (41,6 %) in trije nekadilci (12,5 %), dva  

            sta neopredeljena (8,33 %)
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3. vprašanje : Kako bi spremenili zakon, če bi ga lahko?

 8 nekadilcev (33,33 %) in 8 kadilcev (33,33 %) bi spremenili zakon tako,

da bi bili prostori  za kadilce in nekadilce bili ločeni. 
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       1 (4,16 %) nekadilec se strinja s popolno prepovedjo kajenja.

       Da bi bila odločitev prepuščena gostincu se strinjajo štirje nekadilci 

      (16,66 %) in štirje kadilci. (16,66 %) 

       En nekadilec (4,16 %) ne bi spreminjal zakona.
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4. vprašanje : Ali se je vaš obisk gostinskih lokalov spremenil, odkar velja

zakon?

 10 nekadilcev (41,66 %) in 8 kadilcev (33,33  %) obiskuje lokale toliko kot

prej.

 Dva nekadilca (8,32 %) pravita, da lokale obiskujeta več kot prej,  saj se

sedaj bolje počutita. 

 En nekadilec (4,16 %) ne obiskuje gostinskih lokalov. 

 Štirje kadilci (16,66 %) pravijo, da manj obiskujejo gostinske lokale. 

                         Nihče ni izbral možnosti drugo
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5. vprašanje  :  Ali  ste,  odkar  velja  kadilski  zakon,  že  zasledili  kršenje

kadilskega zakona?

 Osem nekadilcev (33,33 %) in štirje kadilci (16,66 %) pravijo, da še niso

zasledili kršenje zakona.

 Pet nekadilcev (20,83 %) in sedem kadilcev (29,16 %) pravi, da so že videli

kršenje kadilskega zakona.

 Trije kadilci (12,5 %) so že kršili kadilski zakon. 
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6. vprašanje : Ali veste, kdaj je bil kadilski zakon sprejet?

 Dva nekadilca (8,32 %) menita, da je bil zakon sprejeti 2. avgusta lani.

 Da je bil zakon sprejet 5. julija ne meni nihče. 

 Da je bil 5. avgusta 2007 sprejet zakon pravijo trije nekadilci (12,5 %) in

sedem nekadilcev (29,16%).

 Da je bil zakon sprejet 1. avgusta 2007 meni osem kadilcev (33,33%) in 

štirje nekadilci (16,66 %)                      
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INTEPRETACIJA GLEDE NA NAŠE HIPOTEZE

 Pričakovali smo, da bo se bo največ ljudi strinjalo z zakonom. Zakon podpirajo, tako

kot smo pričakovali, v večini le nekadilci. 

 Največ ljudi, tako kadilcev kot nekadilcev se strinja s spremembo zakona, da bi bili

prostori za ene in druge med seboj ločeni. 

 Torej, hipoteze, ki smo si jih zastavili, so bile potrjene, in smo jih predvidevali točno.

Izkazalo  se  je,  da  večina,  tako  kadilcev  kot  nekadilcev,  enakega  mnenja  o

spreminjanju in podpiranju zakona.

SKLEP

Z zaključkom anketiranja so bile naše hipoteze potrjene. Rezultati so pokazali, da se veliko

več ljudi strinja z zakonom, vendar bi ga vseeno spremenili tako, da bi bili kadilci in nekadilci

zadovoljni.  Naše  mnenje  je,  da  smo  z  anketo  izvedeli  kar  smo  želeli,  in  da  večina

anketirancev meni, da je zakon nepopolen in, da ni dovolj dobro zasnovan. Tudi mi menimo,

da so v zakonu tako imenovanje »luknje«. Zakon bi moral biti osnovan tako, da bi nekadilcem

zagotovil bolj zdrav način življenja v lokalih in drugih zaprtih prostorih, a vzporedno s tem bi

morali na bolj človeški način za kadilce, ter omogočiti gostincem, da bi lahko imeli ločene
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prostore za ene in druge. Druga možnost, ki je manjvšečna je ta, da bi se vsak gostinec za

nekadilski  ali  kadilski  lokal  odločil  sam,  vendar  v  tej  možnosti  vidimo  problem,  saj  bi

verjetno velika večina gostincev izbrala možnost, da bo lokal kadilski, zaradi možnosti vpada

zaslužka.  Predvidevamo,  da tako meni  tudi  večina anketirancev,  vsaj  tisti,  ki  te  možnosti

(izbira gostinca) niso izbrali.

Tako smo prišli do dokončnega sklepa, da ima zakon kot že prej omenjene tako imenovanje

»luknje«, a vendarle na obisk lokalov ni bistveno vplival, pravtako ni vpliva na prenehanje

kajenja kadilcev, kot smo uspeli razbrati iz odgovorov. 
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